

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 1T/91/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4114010997
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 10. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Anna Trnková
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2014:4114010997.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Anny Trnkovej a prísediacich Jána Krajčiho a PaedDr. Alexandra Benku v trestnej veci proti Y. L. I., pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. a/, c/, d/, ods. 2 písm. c/, d/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j/ Trestného zákona a § 139 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 21.10.2014 rozhodol

rozhodol:

obžalovaný:

Y. L. I. T. I. N. H., narodený X.X.XXXX U. W., trvale bytom Y. F. Č. XXX, Báb, študent Strednej priemyselnej školy potravinárskej v Nitre, na Ulici Boženy Slančíkovej číslo 2,

je vinný, že:

v presne nezistený deň v mesiaci august 2013 pri miestnom rybníku v katastrálnom území obce Báb, okres Nitra, odtrhol a pozbieral niekoľko kusov rastlín rodu Cannabis, ktoré sušil približne sedem dní na presne nezistenom mieste v blízkosti obce Báb, okres Nitra a následne tieto odniesol do rodinného domu v obci Y. F. Č.. XXX, okres Nitra, konkrétne do altánku nachádzajúceho sa na pozemku tohto rodinného domu, kde tieto usušené rastliny podrtil a zabalil do uzatvárateľných igelitových vreciek a rôznych nádob a z týchto rastlín následne vyrábala aj ručne šúľané cigarety, ktoré predával v okolí obce Báb, okres Nitra za sumu 4 € za jednu cigaretu obsahujúcu túto rastlinu a sumu 10 € za jeden igelitový sáčok obsahujúci túto rastlinu a to osobám: mladistvému U. Q., bytom Čab, okres Nitra, mladistvému T. F.Á., bytom Nitra, C. J., bytom Malý Báb, okres Nitra, N. J., bytom Nitra, Ľ. M., bytom Malý Báb, okres Nitra, pričom v altánku a v záhrade nachádzajúcich sa na pozemku rodinného domu v obci Y. F. Č.. XXX, okres Nitra obvinený mladistvý L. I. prechovával až do dňa 20.11.2013:

- 2 - 1T/91/2014 - 101

- 6 ks plastových vreciek s tlakovými uzávermi s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 6641 mg s priemernou koncentráciou 6,3 % hmotnostných THC, obsahujúce 418 mg THC, čo zodpovedá minimálne 14 (štrnástim) obvykle jednorazovým dávkam drogy,
- 1 ks belej dózy s červeným vrchnákom s nápisom „domáca škvarená masť“ s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 78,30 g s priemernou koncentráciou 3,2 % hmotnostných THC, obsahujúce 2506 mg THC, čo zodpovedá minimálne 157 (sto päťdesiatim siedmim) obvykle jednorazovým dávkam drogy,
- 1 ks ručne šúľanej cigarety s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis a tabaku s celkovou hmotnosťou 1500 mg s priemernou koncentráciou 1,2 % hmotnostných THC, obsahujúce 18 mg THC, čo zodpovedá 3 (trom) obvykle jednorazovým dávkam drogy s nižším obsahom účinnej látky THC,
- 1 ks ručne šúľanej cigarety s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis a tabaku s celkovou hmotnosťou 1214 mg s priemernou koncentráciou 1,4 % hmotnostných THC, obsahujúce 17

mg THC, čo zodpovedá 2 (dvom) obvykle jednorazovým dávkam drogy s nižším obsahom účinnej látky THC,

- 1 ks ručne šúľanej cigarety s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis a tabaku s celkovou hmotnosťou 1189 mg s priemernou koncentráciou 1,2 % hmotnostných THC, obsahujúce 14 mg THC, čo zodpovedá 2 (dvom) obvykle jednorazovým dávkam drogy s nižším obsahom účinnej látky THC,

- 1 ks ručne šúľanej cigarety s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis a tabaku s celkovou hmotnosťou 1143 mg s priemernou koncentráciou 1,3 % hmotnostných THC, obsahujúce 15 mg THC, čo zodpovedá 2 (dvom) obvykle jednorazovým dávkam drogy s nižším obsahom účinnej látky THC,

- 1 ks ručne šúľanej cigarety s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis a tabaku s celkovou hmotnosťou 1370 mg s priemernou koncentráciou 1,5 % hmotnostných THC, obsahujúce 21 mg THC, čo zodpovedá 3 (trom) obvykle jednorazovým dávkam drogy s nižším obsahom účinnej látky THC,

- 1 ks ručne šúľanej cigarety s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis a tabaku s celkovou hmotnosťou 1615 mg s priemernou koncentráciou 2,2 % hmotnostných THC, obsahujúce 36 mg THC, čo zodpovedá minimálne 3 (trom) obvykle jednorazovým dávkam drogy,

- 10 ks plastových vreciek s tlakovými uzávermi s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 8786 mg s priemernou koncentráciou 7,0 % hmotnostných THC, obsahujúce 615 mg THC, čo zodpovedá minimálne 21 (dvadsať jeden) obvykle jednorazovým dávkam drogy,

- 10 ks plastových vreciek s tlakovými uzávermi s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 9227 mg s priemernou koncentráciou 6,3 % hmotnostných THC, obsahujúce 581 mg THC, čo zodpovedá minimálne 19 (devätnásť) obvykle jednorazovým dávkam drogy,

- 10 ks plastových vreciek s tlakovými uzávermi s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 8840 mg s priemernou koncentráciou 7,0 % hmotnostných THC, obsahujúce 619 mg THC, čo zodpovedá minimálne 21 (dvadsať jeden) obvykle jednorazovým dávkam drogy,

- 10 ks plastových vreciek s tlakovými uzávermi s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 8508 mg s priemernou koncentráciou 7,5 % hmotnostných THC, obsahujúce 638 mg THC, čo zodpovedá minimálne 21 (dvadsať jeden) obvykle jednorazovým dávkam drogy,

- 3 -

1T/91/2014 - 102

- 10 ks plastových vreciek s tlakovými uzávermi s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 9222 mg s priemernou koncentráciou 6,9 % hmotnostných THC, obsahujúce 636 mg THC, čo zodpovedá minimálne 21 (dvadsať jeden) obvykle jednorazovým dávkam drogy,

- 10 ks plastových vreciek s tlakovými uzávermi s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 8941 mg s priemernou koncentráciou 7,2 % hmotnostných THC, obsahujúce 644 mg THC, čo zodpovedá minimálne 22 (dvadsiatim dvom) obvykle jednorazovým dávkam drogy,

- 10 ks plastových vreciek s tlakovými uzávermi s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 9178 mg s priemernou koncentráciou 6,6 % hmotnostných THC, obsahujúce 606 mg THC, čo zodpovedá minimálne 2 (dvadsiatim) obvykle jednorazovým dávkam drogy,

- 1 ks kovovej škatuľky s nápisom „STR8“ s obsahom rastlinného materiálu - rastliny rodu Cannabis s celkovou hmotnosťou 28,55 g s priemernou koncentráciou 2,2 % hmotnostných THC, obsahujúce 628 mg THC, čo zodpovedá minimálne 57 (päťdesiatim siedmim) obvykle jednorazovým dávkam drogy,

ktoré množstvá zodpovedajú celkovo minimálne 388 (tristo osemdesiatim ôsmim) obvykle jednorazovým dávkam drogy, pričom rastliny rodu Cannabis sú v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do I. skupiny omamných látok,

t e d a :

neoprávnene vyrobil, predával, zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu omamnú látku, uvedený čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách a na chránenej osobe - dieťaťi,

t ý m s p á c h a l :

